



Про Чукотку | Новости  
сегодня в 05:46



С погибшим на СВО ветераном ансамбля "Эргырон" простились жители Чукотского района, сообщает ИА "Чукотка"

Анкас Айметгиргин родился 27 июня 1995 года в селе Лорино, в семье охотника. С детства занимался в фольклорном ансамбле "Лоринские зори". Окончив школу, поступил в профучилище посёлка Провидения, где получил специальность охотника-промысловика. В 2012 году был принят в ансамбль "Эргырон". Являлся одним из ведущих артистов балета, но, получив травму, был вынужден уйти. Вернулся в родное село, где трудился морским охотником. Принял решение присоединиться к СВО в апреле 2024. Погиб боец с позывным "Аймет" при выполнении боевых задач. Церемония прощания состоялась в доме культуры села Лорино. Защитник отечества был похоронен с соблюдением всех воинских почестей.

## Айметгиргин Анкас Иванович (27.06.1995 - 26.02.2025)

Дата рождения: 27.06.1995

Дата смерти: 26.02.2025

Откуда: Чукотский автономный округ, с. Лорино

Возраст: 29 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-126043783\\_32621](https://vk.com/wall-126043783_32621)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1910724354465280357](https://x.com/666_mancer/status/1910724354465280357)



Администрация Чукотского района

yesterday 10:41

Сегодня 10 апреля Чукотский район простился с Анкасом Ивановичем Айметгиргиным – добровольцем, отдавшим свою жизнь за идеалы и ценности нашей Родины, за свободу соотечественников.

Траурная церемония прощания с Анкасом Ивановичем Айметгиргиным состоялась в Доме культуры с. Лорино, на родине героя.

Почтить память земляка, военнослужащего пришли жители села Лорино, Чукотского района, представители муниципальной власти, военнослужащие.

Анкас Иванович родился 27 июня 1995 года в селе Лорино, в семье охотника. Учился и окончил Лоринскую школу. По окончании школы поступил в «Сельское профессиональное училище № 2 посёлка Провидения», где получил профессию охотник-промысловик. С детства является участником ансамбля «Лоринские зори», а в сентябре 2012 года Анкас Айметгиргин устроился работать в государственный чукотско – эскимосский ансамбль «Эргырон», артистом балета, где проработал 10 лет. За годы своей трудовой деятельности в ансамбле Анкас неоднократно был награжден Почётными грамотами за добросовестный труд от Губернатора Чукотского АО, получал благодарности от Департамента образования, культуры и молодежной политики, награжден почётным знаком Правительства Чукотского АО «Знак признания заслуг».

Получив профессиональную травму, Анкас вынужден был уйти из ансамбля. Он вернулся в родное село, где начал трудиться по своей профессии охотник-промысловик в общине ТСО КМНЧ Лорино. По словам родных, Анкас был активным человеком, проявлявшим интерес ко всему новому. Так, в 2011 году принимал участие в Кижской регате на байдарках (остров Кизи, Республика Карелия), где их команда заняла первое место. В 2016 году, на Камчатке принимал участие в празднике Алхалалапай, где он провел в танце более 18 часов и занял 5 место. В 2023 и 2024 годах Анкас участвовал в гонках на собачьих упряжках «Надежда».

28 апреля 2024 года Анкас Иванович подписал контракт и отправился служить в зону специальной военной операции.

26 февраля 2025 года Анкас Иванович Айметгиргин погиб при исполнении воинского долга. Дома его ждала жена и четверо детей, родные, коллеги, друзья и земляки.

Родным воина будет оказана вся необходимая помощь и поддержка.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/110245>